

刚出门,新房就塌了

株洲两乡镇受灾,部分村组过半房屋被毁



4月24日,株洲市响塘社区,高压线铁塔被吹倒在地。 记者 李永亮 摄

本报4月24日讯 “房子大部分塌了,今晚肯定不能住在家里了。”天已经黑了,但王正光仍站在自家房屋的废墟上,久久不愿离去。今天下午5点左右,株洲市天元区遭到强风暴雨袭击,导致大量建筑物倒塌,人员伤亡。其中,群丰、马家河两个乡镇受灾最为严重,一些社区村组半数房屋倒塌。目前,当地政府正抓紧抢险救灾,财物损失和人员伤亡尚在统计中。

“一半居民房屋被吹倒”

天元区群丰镇响塘社区是此次受灾最为严重的地方,记者在通往该社区的炎帝大道上看到,道路两旁四处可见被吹倒的工棚、广告牌、大树,一些铁板、施工围挡被狂风卷到马路中央,造成交通拥堵。

“估计有一半的房屋被吹倒了。”响塘社区谭碧组的王玉春说。当晚8点,响塘社区书记王纯光告诉记者,暂时未有

倒塌房屋数字统计,但可确定社区有8人受伤,“主要是被房顶上掉下来的碎片砸伤。”

活到90多岁头回碰到这么大的风

“先是下暴雨,再是刮大风,只听到瓦被吹得梆梆响。”响塘社区谭碧组的王正光告诉记者,暴雨是下午5点左右突然而至的,紧随其后的狂风让他感觉事情不妙,于是赶紧叫家人出门,“才出来没多久,房子就垮了。”

王正光家是谭碧组受损最为严重的农户之一,在这次强风暴雨中,他家新建的两栋楼房坍塌,“有一千多平方米,估计损失在30万元以上。”

“幸亏出事的时候没在倒塌的房子里。”王正光92岁的母亲彭秀兰有些后怕,她这辈子,头回碰到这么大的风。

房倒电停没办法回家

此次强风暴雨还导致了附近多个高压线铁塔倒塌。居民们告诉记者,所幸铁塔倒塌时并无电,未压伤人员,也未造成电击事故。

受损的不只是高压线铁塔,附近的电网设施也受到极大破坏。记者在现场看到,一些电线杆被吹倒,电线、电缆被拉断掉在地上。受此影响,群丰、马家河及周边几个乡镇当晚的供电受到影响。

目前,当地政府已介入救灾抢险,电业部门也正抢修电力,但具体何时通电尚不得而知。

■记者 李永亮

@全省情况

上午艳阳高照,恍如入夏;下午突然暴雨如注,黑云压城。4月24日,一场突如其来的雷暴,在短短一个多小时里,给多地带来大雨局部暴雨。湘南的桂阳、永兴等局部地区还下了直径1.5厘米的冰雹。当天下午,省气象台连发大风、雷电、暴雨黄色预警。 ■记者 刘璋景



4月24日,长沙市司门口,大雨中市民们跨过积水的路面,感叹“人”字在这一刻真的好形象啊! 记者 范远志 摄

风狂

暴雨冰雹伤多地

长沙现场

星沙遇雨雾,收费站关闭

4月24日下午3时许,老天毫无征兆地变脸了。不到一个小时,长沙城区变“东方威尼斯”。大量积水让东风路变成“水沟”,湘江大桥通往湘江大道方向持续排队,原因是在湘江路口有一个大水坑,让原本的三车道变一车道。

由于降水较大,不少地方出现雨雾,星沙部分地区能见度仅有200米至300米。下午4时半,湖南省交警总队发布微博称,因遇暴雨,星沙收费站因积水暂时关闭。 ■记者 刘璋景



促进楼市健康发展 服务市民安居置业

湖南长沙第33届房地产交易展示会

5月4日—5月7日 相聚红星国际会展中心

[名盘荟萃 折扣最低]

淘遍星城精品优惠房!

☎ 0731 - 82827820 / 82827821 • 展会网址: <http://fjh.hxgjhz.com>

主办单位

长沙市住房和城乡建设委员会

特别支持单位

雨花区人民政府

承办单位

长沙市房地产开发协会
长沙市房地产业协会

